

## 2金1银

## 十四冬群众比赛河北斩获第二名

本报讯(记者 周强)1月13-14日,第十四届全国冬季运动会群众比赛在内蒙古自治区呼和浩特市东河冰场进行。我省选手获得2金1银、一个第七名,综合成绩位列全国第二。

此次比赛共设置速度滑冰、越野滑雪2个大项、4个小项,共有来自全国各地的400余名运动员、教练员参赛。河北有20名运动员全项参加,经过激烈比拼,在1月14日下午,来自张家口市的张松岩、衡水市的许一凡、任家锐、秦皇岛市的田灏翔以1分10秒的成绩夺得速度滑冰4×200米混合接力金牌;来自秦皇岛市的葛晶、田灏翔、张晓杉以及张家口市的尹坤以3分05秒的成绩夺得速度滑冰2000米混合团体金牌。

另外,来自秦皇岛市的佟全、邯郸市的成仔俊、张永祥、范析墨以20分09秒的成绩夺得越野滑雪男子4×1.5公里团体接力决赛银牌;来自秦皇岛市的于卫玲、邯郸市的李奥璇、马奥晴、田瑞翌获得女子4×1公里团体接力第七名。

据了解,此次比赛是首次在全国冬季运动会上设置群众比赛,河北运动员取得历史最好成绩,将有利于巩固和扩大“带动三千万人参与冰雪运动”的成果,是构建更高水平的全民健身公共服务体系的重要举措,对于建设体育强省、冰雪运动强省具有重要意义。



1月14日,冠军河北队在2000米混合团体颁奖仪式上。 新华社

## 为运动员科学训练提供依据

## 体科所采取措施全力保障运动队备战

本报讯(记者 宋云杰)1月9日、10日,体科所分别与冬季中心就相关工作进行沟通,为羽毛球青年队5名重点运动员进行最大摄氧量和多级负荷乳酸测试。在同冬季中心沟通中,就双方人员如何对接、如何保障冬季队伍等方面做了详细说明。双方科医保障人员在赛区分组问题,明确不同赛区的对接人、对接时间、对接内容;落实冬季中心提出的队医、康复人员需求;明确保障过程中需要注意的事项。以高标准、严要求做好本次的保障服务。要求,保障好金牌项目和重点项目;做到安全第一,保证好自身和运动员的身体健康;门诊部要检查好医疗设备,不仅要会用,更要用得对;对于常见的运动损伤不仅要会慢性处理,也要会急性处理。

在为羽毛球青年队5名重点运动员进行最大摄氧量和多级负荷乳酸测试时,运动员需佩戴呼吸面罩和

心率带,在跑台上完成递增负荷运动,科研人员收集运动员在整个测试过程中的气体代谢量,监控运动员心率,分析运动员各级血乳酸生成和消除情况,为运动员科学训练提供依据。据了解,科学的训练监控是运动员取得佳绩的重要环节,体科所科研人员将继续围绕运动员需求不断提高自身科研能力,和教练员打好配合,助力我省羽毛球青年队运动员竞技水平的提升。体科所还为武术中心、田径中心41名运动员进行了生理生化检测工作。

另外,体科所近日举办了“科研、体能、医疗保障人员系列培训会”,各中心积极报名,约30名保障人员参加培训。体科所医务室副主任医师乔钢担任主讲,他以“运动队伤病诊疗观念和思路探讨”为主题,着重对省内运动队保障情况,医疗服务过程中面临的问题,以及今后在伤病诊疗方面的观念和思路进行分析讲解。

## 筑牢安全生产防线

## 财务产业中心组织开展第二周“理论学习日”活动

本报讯 1月15日,财务产业中心组织开展第二周“理论学习日”活动,集中观看了电视专题片《持续发力 纵深推进》第一集《解决独有难题》,传达了《国务院安委会办公室关于近期重大及典型事故情况的通报》,学习了《河北省体育局政府采购管理办法》《河北省体育局政府采购管理办法实施细则》。《解决独有难题》通过原应急管理部消防救援局党委委员、副局长张福生

案,吉林省政协原副主席张晓霖案,辽宁省公安厅原三任厅长李文喜、薛恒、王大伟案,讲述新时代新征程我们党一刻不停推进全面从严治党,健全全面从严治党体系,把党的伟大自我革命进行到底的生动实践。中心要求,全体干部职工深刻汲取事故教训,切实消除安全生产隐患,坚决筑牢安全生产防线。

(财务产业中心)

强化精品意识  
提升作品质量

## 体育生活报举行新媒体业务培训

本报讯(实习记者 李博然)1月13日下午,体育生活报社在体育大厦5楼办公室举行新媒体业务培训,特邀河青传媒有限责任公司党总支委员、副总经理郝利晓,社会新闻部主任、资深新媒体人蔡丽现场授课,报社全体工作人员参加培训。

培训会上,蔡丽围绕政务新媒体的重要性、主要职责、工作要点等进行了深入浅出、生动精彩的讲解,并针对燕赵体育、体育生活报微信公众号及相关新媒体的宣传理念、内容、形式、方法、手段等多个方面向与会人员分享了实用技巧和实战经验,具有很强的针对性、理论性和指导性,内容全面、客观,典型,参加培训的人员纷纷表示受益匪浅。

会议强调,全体工作人员要戮力同心,形成合力,不断提升策划能力,加强传统媒体向新媒体的转型,努力推动燕赵体育等新媒体的提质增效;要强化精品意识,着力打造高质量作品,充分满足日益增长的新媒体内容需求;要加强学习,补齐短板,通过自学、培训等多种形式,主动充电,不断提升个人能力素养和团队整体工作水平。